

Прочитав сценарий, Филипп понял, что именно в роли Черта он будет смотреться наиболее органично.



Комсомолец. Правда. - 2001. - в зем- стоп, снято!
С. 31

«Черт» Филипп Киркоров ПОКАТАЕТ НА СЕБЕ Олега Скрипку

В Киеве прошли съемки рождественской музыкальной комедии по «Вечерам на хуторе близ Диканьки»

Кажется, мы знаем, какой фильм в новогодние праздники соберет рекордное количество телезрителей. В Киеве режиссер Семен Горюхин заканчивает съемки новой рождественской музыкальной комедии по мотивам произведения Н. В. Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки». Звездный актерско-эстрадный состав участников проекта не оставляет сомнений, что фильм будет смотреть все: и поклонники советского кинематографа, и любители отечественной попсы, и их противники-рокеры.

Итак, роль Императрицы доверена статной и царственной Лидии Федосеевой-Шукшиной. Андрей Данилко, которого не воспринимают иначе, как Верку Сердючку, предстанет в привычном облике Верки Сердючки, по сюжету - деревенской самогонщицы. Лидер группы «Вопли Видоплясова» Олег Скрипка, чья талантливая работа в собственных клипах давно наводила на мысль задействовать музыканта в кинематографе, сыграет

Вакулу. Лолита Милявская будет Солохой.

Но самая неожиданная роль досталась Филиппу Киркорову. Если быть точнее, он ее сам выбрал. Хотя режиссер первоначально задумывал снимать Филиппа Бедросовича в роли князя Потемкина, тот ради художественного процесса решил превратиться в Черта. Прочитав сценарий, Киркоров понял, что именно в этой роли он будет наиболее органичен и необычен.

И, кажется, был прав. По крайней мере вся съемочная группа была поражена, когда Филипп, оставив в сторону каскадеров, сам стал исполнять все трюки. Говорят, что полеты под крышей павильона Киркорову удавались чертовски восхитительно!

Фильм будет готов уже довольно скоро, только вот пока неизвестно, на каком из каналов можно будет увидеть премьеру. В настоящее время ведутся переговоры о возможности показа комедии в России.

Ольга САПРЫКИНА.